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MaxkcumanbHas paspemi€éHHas Mmomuocte P = 10 xBt. Pacuérnbii TOK
KOPOTKOTO 3aMbIKaHUS TTUTAROIEH ceTh lyspnc = 312 A.

MomHocTh cunoBoi cetu (poserouHas rpymma) P, = 3,8 kBT, cers
BhIMoNTHeHa kabenem BBIT 3x2,5  mmmHON Lpoz = 30 M, ¢ JOMyCTHMBIM
JUTUTEIIBHBIM TOKOM ljpos = 25 A, pacu€THbBI TOK KOPOTKOTO 3aMBIKAHHS
|K3PO3 =226 A.

[ToaxmroueHne MEKTPOIUTHTEI MOITHOCTRIO Pop = 5 KBT BBIOTHEHO Kabemem
BBI' 3x2,5 mmunoi Lyg = 10 M ¢ 10IMyCTUMBIM JUIUTENBHBIM TOKOM |5 = 25
A, pacy€THBII TOK KOPOTKOTO 3aMbIKaHUsI ly3sr = 245 A.

CeTb OcBelIeHusI MOIIHOCTEIO Pocp = 1,2 kBT Beinonnena kadenem BBI™ 3x1,5
JUIMHON Locg = 25 M ¢ JOMyCTUMBIM JUIMTENBHBIM TOKOM ljocg = 19 A,
PacYETHBIN TOK KOPOTKOTO 3aMbIKaHUS ly3ocg = 214 A.
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1) PaccuMtaem BBOAHOM aBTOMAT:
Onpepensem pacyéTHbI TOK BO BBOAHOM aBTOMAaTe MO MaKCMMaJIbHOM
pa3pellEHHOM K MCMNONb30BaHUIO MOLLLHOCTU:
lp=P/U-cosod, A roe U=220B. (1)
10000/220 -1 =45,5A
[anee no paccuMTaHHOMY TOKY onpeaes MM HOMWHaAbHbIA TOK aBTOMATA lyap
u3 paga. ...6; 10; 16; 20; 25; 32; 40; 50; 63; 80; 100...A. Bbibrpaem 50 A

MpoBepsemM  3N1eKTPOMArHUTHbIN pacuenutenb  Ha  OTK/ItOYalOLLYO
CNOCOBHOCTb NMPM KOPOTKOM 3aMblKaHUU 6 - lyag < lkane. ECn ycnosue
BbINOJIHAETCA, NPUHMMAEM TUM XapPaAKTEPUCTMKM pacuenutens «C», ecin He
BbinosiHAeTcA — «B». 6:50 = 300 < 312, ycsi0BHE BBINOJHAETCS, THUIL « C'».



2) PaccunMtaem aBTomart gnA ceT oCBeLLeHUA

Onpegensem pacyéTHbil TOK no ¢opmyne (1). 1200/220 -1 = 5,5 A
Bbibupaem aBTomaT 6 A.

MNpoBepsAem COrf1acoBaHHOCTb BbIGpPAaHHOrO annapata 3aluMTbl 414 CeTu
ocBelleHNss (Kak Ans CetM, B KOTOPOW BO3MOXHbl Hebonblune, HO
NPOAO/IKMUTEIbHbIE NEPErpy3Kn) No ABYM yC/108UAM

1) le<luaes  2) 1,13-hipe< /g (2)
55<6; 1,13:6 = 6,78 < 19. Yc10BHS BBINOJHSIOTCA
Bbibupaem TUN XapakKTepuUCTUKM «C» (3N1eKTPOMarHMTHbLIA pacuenuTenb

CpaboTaeT Npu NpeBbllEeHNN HOMUHANLHOTO TOoKa B 5—10 pas).

MpoBepsem Ha OTK/OYAIOLLY CMOCOBHOCTL MPU KOPOTKOM 3aMblKaHUK
1,1:10:/yas < lks — yCnoBUe AONKHO BbINONHATLCA (3)

1,1-10-6 = 66 < 214. Yc10BUe BbINOJIHSIETCS, IPUHUMAEM THIL « C'».

3) Paccuutaem guddepeHumanbHblii aBTOMAT ANS CUIOBOM CETH
Onpegensem pacyétHbli TOK no dopmyne (1). 3800/220 -1 = 17,3 A.
Bbibnpaem anddastomat Ha 20 A.

MpoBepsaem cornacoBaHHOCTb BblIOpaHHOro gnddasTomaTta 414 CUIOBON CeTH
(KaK gna ceTu, B KOTOPOM BO3MOMKHbl HebOJbLIME, HO MPOLO/IKUTENbHbIE
neperpysku) no asym ycnosuam (2). 17,3 < 20; 1,13-:20 = 22,6 € 25.
YcnoBuS BBINOJHAOTCA

Tak ke paccuntbiBaeM anddepeHumanbHbil Tok auddaBTomaTa CUIOBOM

cetn: Al=((0.4-/p)+(0.01:L))-3, mA (4)
((0.4-17,3)+(0.01-30))-3=(6,92+0,3)-3=21,66 MA.
Bbibupaem 6auKalwee 6onblee cTaHAapTHoe 3HauyeHue

andoepeHumnanoHoro Toka — 30 mA. Ecnm 3HauyeHue guddepeHunanbHOro
ToKa Al npesbiwaeT 30 MA, cunoBas ceTb A0/KHA ObiTb pasgeneHa Ha ABe
PO3ETOYHbIX FPYMMbl.

Bbibpaem TUM XapaKTepucTUKkM «C» (3NeKTPOMarHWTHbIA pacuenuTesb
cpaboTaeT Npu NPeBbILEHUN HOMUHANIBbHOIO TOKa B 5—10 pas).

MpoBepsaem Ha OTK/IHOYaIoLLY0 CMOCOBHOCTb MPU KOPOTKOM 3aMblKaHWUM MO
dopmyne (3) — ycnosue AONKHO BbIMOJAHATLCA.

1,1-10-20 = 220 < 226. Ycsi0BUe BBINOJIHAETCS, IPUHUMAEM THN «C'»



Ecnn ycnoBuve He BbINOAHAETCA, MPUHMMAEM TUM XapPaKTEPUCTUKU «B»
(anekTpomarHmTHbIN pacuenutesnb cpabotaer npu npesblWeHN
HOMWHaNbHOIO TOKa B 3—-5 pa3s) 1 nposBepsiem no popmyne

1,1-5las < k3 (5)
4) Paccumtaem AndaBTOMAT ANA NOAKAIOUEHUA INEKTPONIUTBI

Onpeaensem pacyéTHbllii ToK no dopmyne (1). 5000/220 -1 = 22,7A.
Bbibnpaem anddastomat Ha 25 amnep.

MNpoBepsem COrnacoBaHHOCTb BblbpaHHOro auddaBTOMata ANA  CETU
NUTatOLWEN 3NEKTPONAUTY (TaK Kak AaHHaA CeTb NpeAHasHayeHa gas NuTaHuAa
TONbKO  OAHOro  3anekTponpubopa 3a4aHHOM  MOLWLHOCTM  MPOBEPKY
NPOM3BOAMM KaK A5 CETU B KOTOPOM UCKNHOYEHA BO3MOMKHOCTb HEOONbLLMX
NpPoAoIKUTENbHbBIX Neperpy3oK): Ip < hae< In. 22,7< 25< 25. BbinonHaeTca.

Tak ke paccumTtbiBaem anddepeHumanbHbii ToK auddasTomaTa rno
dopmyne (4). ((0.4-22,7)+(0.01-10))-3=(9,08+0,1)-3=27,54 MA. Bblbrpaem
bavKanee cTaHgapTHOE 3HadYeHne audpdepeHumnanbHoro Toka — 30 mA.
Bbibupaem TUN XapakTepucTuknm «C» (3N1eKTPOMarHMTHbIM pacuenuTenb
cpaboTaeT npu NpesbllleHMM HOMUHaNAbHOIO ToKa B 5—10 pas).

MNpoBepsAem Ha OTK/OYaIoLLY0 CNOCOBHOCTb MPU KOPOTKOM 3aMblKaHUM MO
dopmyne (3). 1,1 1025 = 275 £? 245. YcioBue He BhinoJiHdeTcda. Ecam
YyCNOBME He  BbIMOJIHAETCHA, BblbMpaemM TWUM  XapaKTEPUCTUKM  «B»
(3neKTpoMarHuTHbIM pacuenuTens  cpabotaeTr  npwu NpeBbILLEeHNN
HOMWHaNbHOro Toka B 3—5 pas) u nposepsem no ycnosuio (5). 1,1-5-lyas < /ka-
1,1-5-25 =137,5 € 245 — ycnoBue BbINOAHAETCA, NPUHUMAEM TUM «B».
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